

## ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ

Πτυχιούχος χημικός  
στη ΦΑΜΑΡ

Εναν Quality Control Manager για την Αθήνα. Ο κάτοχος της θέσης θα πρέπει να έχει πτυχίο ΑΕΙ-Χημικού, πενταετή τουλάχιστον εμπειρία σε αντίστοιχη θέση βιομηχανικού περιβάλλοντος (ιδιαίτερα από φαρμακοβιομηχανία), γνώσεις ηλεκτρονικών υπολογιστών, πολύ καλή γνώση αγγλικής γλώσσας και εξαιρετική γνώση συστημάτων HPLC/GC. Η ύπαρξη συναφούς μεταπτυχιακού τίτλου θα θεωρηθεί επιπλέον προσόν. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στέλνουν το βιογραφικό τους μέσω της ιστοσελίδας [famarforms.applymycv.gr](http://famarforms.applymycv.gr).

Μηχανικός  
πωλήσεων  
στην Kleemann

Δύο μηχανικούς πωλήσεων εξωτερικού, έναν γαλλόφωνο και έναν ισπανόφωνο, θα προσλάβει ο όμιλος εταιρειών Kleemann στο πλαίσιο της συνεχούς ανάπτυξης των δραστηριοτήτων του στη διεθνή αγορά. Οι ιδανικοί υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν πτυχίο ΑΕΙ -ΤΕΙ μηχανολογίας/ηλεκτρολογίας ή συναφούς ειδικότητας, άπαιστη γνώση αγγλικής γλώσσας (σε επίπεδο proficiency), πολύ καλή γνώση ηλεκτρονικών υπολογιστών (Ms Office, Autocad), δυνατότητα ταξιδιών και πολύ καλή γνώση γαλλικών ή ισπανικών (ανάλογα με τη θέση). Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στέλνουν το βιογραφικό τους μέχρι τις 26 Αυγούστου μέσω της ιστοσελίδας [www.kleemann.gr](http://www.kleemann.gr).

Αιτήσεις για μια  
θέση στη Forthnet

Ενα νέο συνεργάτη για την υποστήριξη professional συνδρομητών θα εντάξει στο δυναμικό της η Forthnet ΑΕ. Ο κατάλληλος υποψήφιος θα πρέπει να έχει καλή γνώση χειρισμού Η/Υ σε περιβάλλον Windows, ευχέρεια στη δακτυλογράφηση, επαρκή γνώση της αγγλικής γλώσσας σε γραπτό και προφορικό επίπεδο, απολυτήριο Λυκείου και εκπαιδευμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις. Πληροφορίες για την εταιρεία στην ηλεκτρονική διεύθυνση <http://www.forthnet.gr/>.

## Προσλήψεις στα My Market Αναβύσσου και Σαρωνίδας

Πωλητές, πωλήτριες, ταμίες και αποθηκάρχους για τα καταστήματά τους σε Αναβύσσο και Σαρωνίδα αναζητούν τα My Market. Οι ιδανικοί υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν απολυτήριο Λυκείου, ηλικία από 18 έως 35 ετών, βασικές γνώσεις ηλεκτρονικών υπολογιστών, καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας, ικανότητες επικοινωνίας, ενώ οι πωλητές κρεπωλίου θα πρέπει να διαθέτουν και βεβαίωση σχολής κρεπωλίων. Η εταιρεία προσφέρει ανταγωνιστικές αποδοχές και πρόγραμμα ιδιωτικής ασφάλισης. Αποστολή βιογραφικών και πληροφορίες για την εταιρεία θα βρείτε στην ιστοσελίδα <http://www.metro.com.gr>.

H&M: Προσλήψεις σε Αττική,  
Θεσσαλονίκη, Ιωάννινα, Λάρισα

Νέο προσωπικό για τα καταστήματά της σε Αττική, Θεσσαλονίκη, Ιωάννινα και Λάρισα θα προσλάβουν τα H&M. Πιο συγκεκριμένα, η εταιρεία θα εντάξει στο δυναμικό της υπεύθυνο τμήματος για τη Θεσσαλονίκη, σύμβουλο πωλήσεων για εποχική απασχόληση στα Ιωάννινα, σύμβουλο πωλήσεων για εποχική απασχόληση στη Λάρισα και διευθυντή καταστήματος στην Αττική.

## ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ

Ο ιδανικός υποψήφιος θα πρέπει, μεταξύ άλλων, να έχει πενταετή τουλάχιστον προϋπηρεσία στον τομέα της λιανικής και ιδανικά στον τομέα της ένδυσης και υπόδησης σε δομημένο ελληνικό ή πολυεθνικό περιβάλλον, αποδεδειγμένες οργανωτικές ικανότητες και βασικές γνώσεις MS Office και Internet.

## ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

Οι κατάλληλοι υποψήφιοι για τη θέση αυτή, θα πρέπει να διαθέτουν τριετή τουλάχιστον προϋπηρεσία στον το-



μέα της λιανικής, ιδανικά στο χώρο της ένδυσης και υπόδησης σε δομημένο ελληνικό ή πολυεθνικό περιβάλλον, έχοντας υπό την ευθύνη τους την επίτευξη εμπορικών στόχων, καθώς και τη διοίκηση ομάδας εργασίας τουλάχιστον οκτώ ατόμων, εμπειρία και ικανότητα στην ανάθεση εργασιών και τη συστηματική παρακολούθηση των αποτελε-

σμάτων και βασικές γνώσεις MS Office και Internet.

## ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν τα βιογραφικά τους και να ενημερώνονται για τις «ανοικτές» θέσεις μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης <http://career.hm.com/>.

Νέο προσωπικό  
σε καταστήματα  
«Απολλώνιον»

Με νέους συνεργάτες ενισχύει τα καταστήματά του στα βόρεια προάστια η εταιρεία «Απολλώνιον ΑΒΕΕ». Πιο συγκεκριμένα, η εταιρεία θα προσλάβει έναν ψήστη και μια πωλήτρια για το κατάστημα της στα Γλυκά Νερά, πωλητές και πωλήτριες και παρασκευαστρια σάντουιτς για το κατάστημα του Χολαργού και τέλος, ψήστες, πωλητές και παρασκευαστές σάντουιτς για το κατάστημα της Ανοιξης. Περισσότερες πληροφορίες για την εταιρεία, αλλά και όλες τις διαθέσιμες θέσεις εργασίας στην ηλεκτρονική σελίδα <http://www.apollonion-bakery.gr/>.